动

进

万

种、拓宽融资服务渠道,落实"双保"助力融

器"作用,以担为责、以责助企,重

点支持了达州餐饮、零售、文化、旅

游、交通运输、制造业等受疫情影

响较大的中小微企业和个体工商

户,履行了国有金融企业的使命担

限公司等企业。

中行达州分行 获青年智库课题二等奖

本报讯(达州日报社通讯员 张渠)近 日,中国银行四川省分行举办了2022年青 年智库课题评审会,中行达州分行参与课 题研究并获得二等奖

据了解,中行达州分行高度重视青年 员工发展和青年人才培养,积极引导青年 员工发挥才干智慧,参与青年智库课题研 究。该行与中行眉山分行、中行四川省分 行法律与合规部携手组队,开展了银行基 层机构反洗钱客户尽职调查集中处理模式 效能提升的课题研究。对在反洗钱客户尽 职调查集中处理模式下,如何进一步做好 日常管理、提升工作有效性等方面提出了 合理化建议和改进措施,对提升反洗钱工 作质效具有促进作用和积极意义。

中行达州分行负责人表示,将进一步引 导青年员工立足岗位、发挥专长、创新思路, 围绕服务实体经济、推动转型发展、防范金 融风险等重点工作,积极开展创新探索和实 践,为奋力推动高质量发展贡献更大力量。

工行温暖特殊人群

本报讯(达州日报社通讯员 贾龙翔) 近 一位八旬老人步履蹒跚地来到工商银行 通川区江湾城支行,在门外久久徘徊,大堂 经理见状立即上前搀扶她坐下并询问情况。

沟通后,经理得知婆婆是附近居民,其 老伴去世后卡上还有5000多元余额,但 不知道密码。因儿子是残疾人行动不便, 只好自己带上银行卡、身份证、户口本前来

咨询怎么处理。 考虑到老人的实际情况,网点负责人 立刻安排工作人员上门接其儿子来到网 点,共同办理小额继承业务,柜面则准备办

理特殊业务所需资料。 "你们急客户之所急,主动延长下班时 间来帮我解决问题。"当业务办理结束后,

夜幕已经降临,老人悬着的心终于放下,连 连向工作人员道谢。最后,在网点负责人 护送下,老人和其儿子安全回到家中。

江湾城支行经理表示,支行营业网点是 提供金融服务的第一窗口,也是银行与人民 群众交流的第一窗口,将持续以饱满的热 情、专业的技能、用心的服务为客户办实事、 解难题,让客户感受到家一般的贴心服务。

恒丰银行达州分行 安保消防全员"充电"

本报讯(达州日报社通讯员 李文豪) 为加强冬季安保、消防教育,提高安全生产 意识,近日,恒丰银行达州分行组织全体员 工开展了安保消防专题培训。

培训中,该行全员学习了《安全保卫工 作明白纸》,再次明确各部门安全职责,进 一步落实安全保卫管理主体责任。随后, 专业人士结合日常工作、生活实际,为大家 科普了应急逃生、灭火报警等必备技能,并 开展了火场逃生演练

恒丰银行达州分行相关负责人表示, 要进一步压实安全消防工作责任,做到提 早谋划、科学统筹,正确处理业务发展和安 全生产的关系。

唱响中国经济"光明论"

三季度中国经济恢复向好 经济发展质量提升

度平均为5.4%,比二季度下降0.4个百分点。

萍介绍,进入三季度,7、8月份城镇调查失业

国家统计局人口和就业统计司司长王萍

三季度经济恢复向好, 明显好于二季度,总体运行 在合理区间。随着稳经济 一揽子政策和接续政策措 施落地显效,在生产恢复的 同时,新动能引领作用凸 显,产业结构持续优化,消

> 10月24日,国家统计 局发布三季度经济数据 , 初 步核算,前三季度国内生产 总值(GDP)同比增长 3.0%, 比上半年加快 0.5 个 百分点。国民经济顶住压 力持续恢复,三季度经济恢 复向好,明显好于二季度,

总体运行在合理区间。

率继续下降,7月份为5.4%,8月份为5.3%,9 月份受疫情多发散发影响,全国城镇调查失 业率上升为5.5%。"总体来看,三季度就业形 势好于一季度和二季度。' 王萍萍表示,下阶段保持就业稳定具有

较好条件。一是工业、服务业生产企稳回升, 经济持续恢复为就业形势稳定提供了有力保 二是各项稳就业政策持续加力,针对市 场主体特别是中小微企业、个体工商户和制 造业困难大户,全面实施"降、缓、返、补"系列 助企纾困政策,有力促进了就业稳定。三是 随着创新驱动发展战略深入实施,新产业新 动能继续增长,新岗位新职业不断涌现,为劳 动者提供了更广阔的职业发展空间

经济运行持续恢复 供给侧结构持续优化

三季度,随着稳经济一揽子政策和接续政 策措施落地显效,工业、服务业经济持续恢复。

工业产业链供应链稳定恢复。三季度, 全国规模以上工业增加值同比增长4.8%,较 二季度回升4.1个百分点。从月度看,7、8、9 月份增加值同比分别增长3.8%、4.2%、6.3%, 呈加快恢复态势。分地区看,各地统筹疫情 防控和经济发展成效显著,超七成地区工业 生产回升。三季度,全国有23个省份规模以 上工业增加值增速较二季度回升或降幅收 窄、由降转增,回升面达到74.2%。

特别值得注意的是,随着汽车产业链供 应链快速修复,三季度汽车制造业产能利用 率达到75.7%,环比回升6.6个百分点,增加值 同比增速由二季度下降7.6%转为大幅增长 25.4%,对工业经济拉动作用显著。三季度, 新能源汽车产量增长113.1%,较二季度加快

服务业经济运行也有所改善。三季度 服务业生产指数同比增长1.2%,比二季度上 升 4.5个百分点。9月份,生产性服务业商务 活动指数连续4个月位于扩张区间,其中邮 政、电信广播电视及卫星传输服务、货币金融 服务等行业商务活动指数均高于60.0%,业

在生产恢复的同时,新动能引领作用凸 显,产业结构持续优化。新技术持续引领。 三季度,高技术制造业增加值同比增长6.7%, 增速高于全国规模以上工业1.9个百分点,继 续发挥引领带动作用。新产品高速增长。新 能源、新材料产品继续保持高速增长,其中太 阳能工业用超白玻璃、多晶硅等新材料产品 产量同比分别增长83.2%、56.1%。新业态发

展活跃。随着前沿技术与服务业场景加速融 合,新型消费模式不断拓展,行业发展新动能

三大需求持续回升 恢复发展后劲增强

从拉动经济增长的"三驾马车"来看,我 国经济恢复发展后劲增强。

净出口较快增长。面对复杂严峻的国际 环境,我国一系列稳外贸稳外资政策举措加 力提效,外贸呈现较强发展韧性,为稳定宏观 经济大盘作出积极贡献。前三季度,货物和 服务净出口对经济增长贡献率为32.0%,拉动 GDP增长1.0个百分点。其中,三季度货物和 服务净出口对经济增长贡献率为27.4%,拉动 GDP增长1.1个百分点。

消费持续恢复。在稳增长促消费政策支 持下,消费需求总体延续恢复态势,对经济发 展的基础性作用逐步巩固。前三季度,社会 消费品零售总额同比增长0.7%,增速比1-8 月份加快0.2个百分点。在市场供给不断完 善的条件下,居民对品质化消费、绿色消费的 需求逐步增加。据汽车流通协会统计,前三 季度新能源乘用车零售387万辆,同比增长 113.2%

"前三季度,最终消费支出对经济增长贡 献率为41.3%,拉动GDP增长1.2个百分点。 其中,三季度最终消费支出对经济增长贡献 率为52.4%,拉动GDP增长2.1个百分点。"赵 同录说。

投资平稳增长。前三季度,全国固定资 产投资(不含农户)同比增长5.9%,增速比 1-8月份加快0.1个百分点,连续两个月小幅 回升。其中,制造业投资同比增长10.1%,增 速比1-8月份加快0.1个百分点;基础设施 投资同比增长8.6%,增速比1—8月份加快 0.3个百分点,连续5个月回升。

随着政策效能不断释放,重大项目建设 加快推进,有效投资规模持续扩大,对经济恢 复的关键作用增强。赵同录介绍,前三季度, 资本形成总额对经济增长贡献率为26.7%,拉 动 GDP 增长 0.8 个百分点。其中, 三季度资 本形成总额对经济增长贡献率为20.2%,拉动 GDP增长0.8个百分点。

"下阶段,要扎实落实盘活地方专项债结 存限额、专项再贷款与财政贴息配套支持部 分领域设备更新改造、加快农业农村基础设 施建设等系列举措,推动扩大有效投资。"国 家统计局固定资产投资统计司司长翟善清表 示,各地各部门需要继续优化民间投资环境。 充分发挥政府投资引导撬动作用,有效调动 民间投资积极性,促进投资持续向好。

三季度增速企稳回升 就业形势好于一、二季度

前三季度,我国经济总体呈现恢复向好 态势。总的来看,我国经济克服多重超预期 冲击的不利影响,主要指标恢复回稳,保持在 合理区间,积极因素累积增多。

实体经济稳步发展,经济增速企稳回 三季度,GDP同比增长3.9%,比二季度 加快3.5个百分点。其中,工业增加值同比增 长4.6%,拉动经济增长1.4个百分点;批发和 零售业,交通运输、仓储和邮政业,住宿和餐 饮业增速均由负转正,增加值分别同比增长 1.6%、2.6%和2.8%,合计拉动经济增长0.3个

国家统计局国民经济核算司司长赵同录介 绍,前三季度,三次产业增加值占GDP的比重 分别为6.3%、40.2%和53.5%。与上年同期相 比,第一产业比重持平,第二产业比重提高1.1 个百分点,第三产业比重下降1.1个百分点。

物价水平温和上涨,就业形势总体稳 定。前三季度,全国居民消费价格(CPI)同比 上涨 2.0%, 涨幅比上半年扩大 0.3 个百分点; 全国城镇调查失业率平均为5.6%,其中三季

暖心陪伴有始有终

市民体验农行全程引导贷款服务

本报讯(达州日报社通讯员 郑年孝 张馨予)近日,达城市民费先生前往农业银行 通川区凤凰支行办理贷款业务时,真切地体 验到了温馨的金融服务

当天上午,费先生来到农行凤凰支行营 业大厅,看到办理业务的人较多,便找到网点 负责人庞博:"我想咨询贷款政策,请问需要 取号等候吗?"由于贷款咨询属于非柜台常规 业务,庞博随即将费先生安顿在休息区,妥善 处理好其他客户需求后,详细了解其贷款需 求。根据费先生近期家庭消费计划,庞博为 他推荐了线上消费贷款"集团 e 贷",并开列出 办理贷款所需资料清单。

次日一早,备齐贷款资料的费先生再次 来到支行大厅,在庞博的指导下,线上申请了 一笔金额为18.9万元的"集团 e 贷",并很快 获得审批通过。然而在提取资金时,却显示 无法到达绑定的银行卡。

"别着急,我帮你查一下原因。"工作人员 立即核查其绑定的银行卡,发现银行卡是费先

生以前用于证券基金投资办理的,按照国家信 贷政策规定,贷款资金不能用于买房、炒股、炒 基金等用途,因此受到了系统限制。这下,费 先生十分着急,满眼期待地看着工作人员:"那 怎么办呢?""如果你今后还要继续投资证券, 就需要转换证券投资签约银行卡,将投资功能 转移到另一张银行卡上。"庞博向他建议道。

之后,费先生在客户经理的指导下,办理 了证券功能转移手续,顺利将贷款资金提现 到账。

成都农商银行 达州分行开展安全演练 保高质量发展 防安全

本报讯(达州日报社通讯员 段敏)为进一步增强安全防范意 识,11月15日,成都农商银行达州 分行特邀消防知识培训中心老师 为全体员工进行安全保卫、消防、 防抢防爆专项培训演练

在消防培训中,老师结合近年火 灾案例,对消防日常管理、常规检查 及疏散逃生的基本常识、消防器材的 正确使用进行了深入浅出的讲解。

随后,进行了防抢防爆演练。营 业大厅模拟"暴恐人员持器械抢劫"场 景,安保人员严格按照应急预案程序 处置。相关负责人稳住"歹徒",安保 人员及大堂经理完成报警、警戒、人员 撤离等相关流程,顺利完成演练。

该行表示,接下来将持续常态 化、制度化开展各种应急演练,保障 客户和员工生命财产安全,为金融稳 定安全提供有力保障。

建办 协办 人行选州市中心支行 银行业机构 保险业机构 达州银保监分局 **达州**目报社 证券业机构

主编。李 杏

编辑。庞岚月

行发布!

机

银

行

 ∞

0

太

现

际

跨

新

发

展

少的日格

11月18日,工行发布手机银 行8.0版本,以"发现你的财富之 美"为主题,实现手机银行代际跨 越式发展,全面迈向移动金融数 字化转型新征程。

2022年11月19日 星期六

美鴿:刘俣杉 946153947@qq.com

工行手机银行以数字金融新 基建为定位,加快从服务渠道向 经营平台转变,致力于打造成为 个人客户数字金融服务的主阵 地、全行与基层经营的重要载体; 通过承载全行的客户经营、业务 经营与数据经营,全面推进零售 数字化转型;通过自由与开放相 融合、线上与线下一体化的发展, 构建开放、智能的数字金融新生 态。手机银行8.0正是在这种传 承与创新中诞生。

全新财富社区,财富陪伴服 务更强大。作为无数家庭的财富 伙伴,工行积极构建线上开放化 财富体系,为客户提供稳健、专业 的财富管理服务。全新开放式财 富社区,通过"财富号"开放机制, 引入基金、保险、理财等领域知名 投资机构,为客户推荐全市场热 门产品:优选资深专家团队精品 投研报告,传递最新市场资讯和 行业分析;打造覆盖投前、投中、 投后的全旅程投资陪伴,帮客户 做出更好的投资决策;提供产品、 知识、资讯于一体的管家式服务, 为不同客群针对性定制财富计

划,助力每个人实现财富梦想。 把服务做"轻",金融体验更 轻简。以系统更轻、交互更简、功 能更精、服务更柔为目标,手机银 行8.0完成了轻量化提升,通过7 大类、38个栏目、100余项常用功 能的"精装修",核心高频交易响 应效率提升超过20%。通过对新 技术成果的全面应用,力求为客

户带来不一样的数字新体验。推 出全新碳账簿,识别用户在金融场景中的 绿色行为,引入权威碳排放计量规则进行 碳减排测算,记录下个人的低碳足迹,引领 绿色低碳新风尚。推出数字藏品馆,客户 可以领取、查看和使用工行发行的精美数 字藏品,并将数字藏品用于头像,塑造独一 无二的数字形象。此外,应用"炫彩刷脸" 技术,让人脸识别更加精准高效;应用"网 关认证"技术,实现手机号一键登录,让登 录更快一拍;应用"重力感应"技术,客户只 需翻转手机,就能轻巧安全退出手机银行。

客群专属服务,让数字空间更多元。 在历次版本迭代中,工行手机银行推出了 面向不同客群的专版专区。8.0 再次强化 "客群专属"理念,通过多层次的服务供给 满足多样化的客群需求。面向长辈客群, 推出幸福生活版 2.0, 完成 28 项功能、141 个常用页面的适老化与无障碍改造,首批 获得工信部"信息无障碍"标识;推出亲情 托管账户,以亲情为纽带建立父母与子女 的账户托管关系。面向 Z 世代,推出青春 版,以纯线上、高互动、绿色低碳、轻松有趣 的方式打造梦想空间,建立情感连接。面 向新市民,打造新市民专区,汇聚各类优质 服务资源,提供医保凭证就医购药、社保卡 申领补换、待遇资格认证等一揽子服务,助 力城市建设者圆梦新生活。

据了解,在发布新版手机银行的同时, 工行同步启动了第八届"1118粉丝节"暨 感恩5亿客户的回馈活动。工行联合央视 等业界知名机构,汇聚八大权益、八大活 动,带来"亿元大礼包",为工行手机银行客 户带来实实在在的福利。

□达州日报社通讯员 贾龙翔

社址:达州市通川中路255号 邮政编码:635099 广告许可证:达市工商广许字(2011)第03号 周六刊 定价:每期1.15元 公开发行 电话号码:办公室 2377020 子集公司2377187 广告部 2377187 发行部 2376656 青鸟印务 2377081 达州市青鸟印务有限公司印刷

费、投资、出口三大需求持 续回升,经济恢复发展后劲